
FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK 
 
Kedves Látogató! 
 
Üdvözlünk a PBA Insura Zrt. (a továbbiakban: Insura) által üzemeltett weboldalon (a továbbiakban: 
Weboldal). A jelen dokumentum a Weboldal használatára vonatkozó alapvető szabályokat rögzíti, 
mely a Weboldal valamennyi látogatójára (a továbbiakban: Látogató) érvényes. A Látogató a 
Weboldal használatával elfogadja a jelen felhasználási feltételek (a továbbiakban: Felhasználási 
feltételek) szabályait, ezért kérjük, hogy a Weboldal használata előtt figyelmesen olvasd el.  
 
A Weboldal üzemeltetőjének adatai: 
 
cégnév: PBA Insura Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
székhely: 9022 Győr, Bajcsy-Zs. út 52. b. ép. 
levelezési cím: 9002 Győr, Pf. 213. 
központi telefonszám: +36 1 999 00 99 
fax: +36 96 529 589 
központi e-mail cím: hello@insura.hu 
cégjegyzékszám: 08-10-001870 
nyilvántartó hatóság: Győri Törvényszék Cégbírósága 
hatósági (MNB) engedély száma: 485/1994. 
 
A Weboldal tartalma: 
 
A Weboldal fő funkcióját tekintve egy ún. értékesítést végző összehasonlító elektronikus felület, 
amelyen a Látogató a biztosítási igénye alapján össze tudja hasonlítani a biztosítási kockázatára 
fedezetet nyújtó biztosítási termékeket, és az általa kiválasztott termékre vonatkozóan biztosítási 
szerződés megkötését tudja kezdeményezni az Insura, mint független biztosításközvetítő (alkusz) 
közreműködésével. A biztosítási szerződések Weboldalon keresztül történő megkötésére az Insura 
Általános Szerződési Feltételeinek megfelelően kerülhet sor. Fontos tudni, hogy bár az Insura 
törekszik arra, hogy kínálata a magyarországi termékpaletta jelentős részét lefedje, ám a Weboldalon 
nem minden biztosító és nem minden biztosítási termék érhető el, az Insura saját döntése szerint 
jogosult a Weboldalon megköthető biztosítási szerződések kínálatát mindenkor meghatározni. A 
biztosítási értékesítők felügyeletét ellátó Magyar Nemzeti Bank elvárásához is igazodva az Insura nem 
értékesít a Weboldalon keresztül olyan összetett, bonyolult biztosítási termékeket, melyek esetében 
az ügyfelek érdekét a részletesebb igényfelmérést és egyeztetést lehetővé tevő személyes értékesítés 
szolgálja. 
 
A fenti fő funkció mellett az Insura a Weboldalt úgy fejleszti és üzemelteti, hogy a Látogató azon – 
elsősorban a biztosításokhoz kapcsolódóan – egyéb hasznos információkhoz, ismeretekhez juthasson, 
melyek segítséget jelenthetnek ahhoz, hogy pontosabb képet alakíthasson ki biztosítási kockázatairól 
és az azokat csökkenteni képes lehetőségekről. A Felhasználási feltételek ennek megfelelően nem 
csak a biztosítási szerződések megkötését közvetlenül szolgáló tartalmakra, hanem a Weboldal 
egészére, annak minden egyes elemére vonatkoznak. 
 
A Weboldalhoz kapcsolódó jogok és a Látogató meghatározott használati jogosultsága: 
 
 
A Weboldal egésze és annak minden részlete az Insura kizárólagos tulajdona. Ennek megfelelően 
mind szöveges és képi tartalom, mind azok grafikai megjelenítési formája („design”) szerzői, vagy 
egyéb, szellemi tulajdont védő oltalom alatt állnak. A védelem különösen – de nem kizárólagosan – 
kiterjed a Weboldalon elhelyezett logókra, szlogenekre (például: „Biztosítás hipp-hopp!”) 



 
A fentieknek megfelelően a Weboldalt a Látogató csak funkciójának megfelelően, a Weboldal által 
lehetővé tett módon, saját személyes céljára használhatja annak érdekében, hogy biztosítási 
termékekre vonatkozó ismeretek szerezzen, illetve biztosítási szerződés megkötését kezdeményezze. 
Minden ettől eltérő célú használat kizárólag az Insura kifejezett, előzetes, írásba foglalt engedélyével 
lehetséges. Ebből következően tilos különösen az Insura fent írt engedélye nélkül a Weboldal 
egészét, vagy annak bármely szöveges, vagy képi tartalmi részletét, grafikai megjelenítési formáját 
lemásolni, reprodukálni, megváltoztatni, közzétenni, adatbázisba feltölteni.  
 
A fent írt kifejezett, előzetesen írásba foglalt engedélyen kívül az Insura semmilyen nyilatkozata, vagy 
egyéb magatartása nem értelmezhető úgy, hogy bármely funkciójától eltérő, a fentebb részletezett 
használaton kívüli felhasználásra az Insura engedélyt adott.  
 
A Weboldalon megjelenített információk és a Weboldal változásai:  
 
Az Insura minden tőle elvárható, ésszerű intézkedést megtesz annak érdekében, hogy a Weboldalon 
megjelenő adatok, információk valósak, pontosak és naprakészek legyenek. E gondosság ellenére 
előfordulhat, hogy Weboldalon téves, pontatlan, vagy már nem érvényes információ található (arra is 
figyelemmel, hogy a Weboldalon megjelenített adatok, információk harmadik személyektől – például 
biztosítóktól – származnak, melyek valóságát, pontosságát, érvényességét az Insura sok esetben nem 
tudja ellenőrizni). 
 
A Weboldalon megjelenített tartalmak bizonyos esetekben nem konkrét tények, hanem vélemények 
(például szakmai cikkek, blogbejegyzések, egyéb szerzői tartalmak, a továbbiakban együtt: 
Vélemények). Az Insura az ilyen, véleményt hordozó tartalmat minden esetben úgy jeleníti meg, 
hogy annak megfelelő figyelemmel történő elolvasása mellett a Látogató az abban foglaltakat ne 
tekintse tényként közölt információnak. 
 
A fentiek alapján – hacsak eltérést nem engedő jogszabály ennél szigorúbb követelményt nem 
támaszt – az Insura nem felelős a Weboldalon megjelenített adatok, információk téves voltából, 
pontatlanságából, vagy érvénytelenségéből fakadó bármely kárért, veszteségért, egyéb hátrányért.  
 
Az Insura nem vállal továbbá semmilyen esetben felelősséget a Véleményekben megfogalmazott 
állításokért, ebben adódóan az Insura nem felelős azért, ha a Látogatót azért éri kár, vagy egyéb 
veszteség, hátrány, mert a Véleményekben foglaltak alapján hozott meg bármely gazdasági, vagy 
egyéb célú döntést.  
 
Az Insura minden tőle elvárható, ésszerű intézkedést megtesz a Weboldalra vonatkozó 
adatbiztonsági követelmények magas szintű teljesítéséért. Ennek ellenére az Insura nem tudja 
szavatolni a Weboldal folyamatos és teljes biztonságát. Ebből fakadóan az Insura nem vállal 
szavatosságot a Weboldal számítógépes vírusoktól, vagy egyéb kártékony programoktól, kódoktól 
való mentességéért. A Látogató ezzel összefüggésben tudomásul veszi, hogy saját számítógépes, 
illetve egyéb elektronikus eszközeinek, rendszereinek, adatbázisainak védelme a saját kötelezettsége. 
 
Az Insura a Weboldalt tartalmát bármikor módosíthatja, továbbá az Insura bármikor jogosult a 
Weboldal működését szüneteltetni, vagy az üzemeltetést befejezni. Ebből fakadóan az Insura nem 
felelős a Weboldal módosítása, szüneteltetése vagy az üzemeltetés befejezése miatt a Látogatónál 
vagy bármely harmadik személynél keletkező károkért. Nem felelős továbbá az Insura azért, ha a 
Weboldal egyes szolgáltatásai bármely okból – így például áramkimaradás, az internet szolgáltatás 
hibája – megszakadnak, lelassulnak, vagy egyéb működési zavar keletkezik.   
 
 



 
Egyéb szabályok: 
 
A Weboldalon a Látogató által az Insurával közölt adatok, információk, vélemények – a jogszabályok 
által védett adatok (így például személyes adatok, biztosítási titok) kivételével – nem minősülnek 
bizalmas információnak, vagy üzleti- magán-, vagy egyéb titoknak. Ebből fakadóan az Insura – 
amennyiben eltérést nem engedő jogszabály másként nem rendelkezik – ez ekként vele közölt 
adatokat jogosult másolni, nyilvánosságra hozni, általában saját céljára (például fejlesztési célra vagy 
reklám céljára) felhasználni.  
 
A Látogató közvetlenül felel mindazon kárért, veszteségért, vagy egyéb hátrányért (beleértve a 
tényleges kárt, az elmaradt hasznot és a kárral kapcsolatban felmerülő bármely költséget), amely az 
Insurát a Felhasználási feltételek Látogató általi megsértésével összefüggésben éri. 
 
A Weboldal használatára a magyar jog szabályai érvényesek, ennek megfelelően a Felhasználási 
feltételek szabályait a magyar joggal összhangban kell értelmezni és alkalmazni. 
 
A Felhasználási feltételekkel kapcsolatos jogvitákra a magyar bíróságok rendelkeznek joghatósággal. 
 
A Felhasználási feltételek egyes szabályainak esetleges érvénytelensége nem érinti a Felhasználási 
feltételek többi szabályának érvényességét. 
 
A Felhasználási feltételeket az Insura bármikor egyoldalúan jogosult módosítani. A módosított 
tartalmú Felhasználási feltételek a Weboldalon történő közzététel időpontjától kezdődően hatályos.  
 


